
VENDREDI 6 octobre
CM2 – Anne-Laure BONDAZ

Horaires Matières Compétences Déroulement
8h30
9h15

FRANCAIS
Oral

Connaître un texte appris par cœur . Les élèves récitent la poésie.

9h15
9h30

FRANCAIS
Conjugaison

Connaître et utiliser le présent de l’indicatif. Sur l’ardoise : verbes aller, dire, prendre au présent de 
l’indicatif.
Suite de la leçon : les 6 autres verbes du tableau du n°2 de la 
leçon n°3.
Sur l’ardoise, nous avons écrit les nouveaux verbes pour les 
apprendre.
Nous avons fait l’application n°2 de la leçon.

9h30
9h40

FRANCAIS
Orthographe

Savoir écrire les mots d’usage courant. Coller la liste B de la leçon n°7.

9h40
10h10

MATHS
Calculer
Numération

Résoudre des problèmes simples. Voir ci-dessous.
Sur l’ardoise :
7 836,4 – 749,54 =
785 – 124,5 =
705 + 48 + 153,43 + 185 =

10h10-10h30 RECREATION

10h30
11h30

FRANCAIS
Littérature

Faire des choix de lecture. Expliquer ses choix. Visite de la bibliothèque : les élèves ont choisi un roman.

Pendant qu’ils choisissent, j’ai pris un groupe pour présenter 
le travail du cahier de lecteur. Puis, changement de groupe.

PAUSE MERIDIENNE

13H30
15h

HISTOIRE

EDUCATION 
MUSICALE

Apprendre et interpréter des chants.

Suite de la leçon : les tranchées. Nous avons regardé le film 
sur les tranchées. Travail sur le vocabulaire.

Apprentissage du chant : Le soldat
Révisions de l’hymne européen.

15h EMC Avoir des connaissances sur le fonctionnement des élections. Élection des délégués de classe.



15h10 Ines est élue déléguée. Léa sera suppléante.

15h10 – 15h30     RECREATION

15h30
16h30

EPS Réaliser une performance mesurée. Séance n°5 de course longue.

Devoirs pour vendredi 13 octobre

Conjugaison Apprendre le n°1 et le n°2 (le tableau en entier) de la leçon sur le présent de 
l’indicatif. (leçon dans le classeur en EMC). –> contrôle

Calcul Apprendre la leçon n°6.
Pose et effectue : 78 963 – 6 779 =                785 – 15,52 =

Orthographe Mots à apprendre, listes A et B, leçon n°7.  ECRIRE pour apprendre !!!
Jeudi 12 octobre

Poésie Réviser la poésie (pour les élèves qui ne l’ont pas encore récitée)

Jeudi 9 novembre
Littérature Faire le travail dans le cahier de lecteur pour un roman de son choix.

3- Une tablette de chocolat possède 8 rangées de 6 carreaux.
Combien y a-t-il de carreaux dans 2 tablettes ?

4- La mairie donne à l’école 6 400 € pour les sorties scolaires. Le directeur  répartit équitablement 
cette somme entre les 8 classes. 
Combien chaque classe recevra-t-elle ?



calcul rapide
7 x 7 =
6 X 9 =
9 X … = 36
… X 5 = 45
9 X 7 = 
4 X 4 =
.. X 6 = 48
… X … = 36
… X … = 25
8 X 7 = 


